
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan : TK Miftahul Khoer 
Kelompok/Semester : B/II 
Tema   : Alat Komunikasi 
Sub Tema  : Alat Komunikasi Modern 
Pembelajaran  : Minggu Ke-11 
Alokasi Waktu : 60 Menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. NAM 
1.1 Anak dapat mempercayai Allah melalui ciptaanNya 
1.3 Mengucapkan dan menjawab salam 

2. SOSEM 
2.10 Anak belajar bekerja sama dengan orang tua dalam membuat alat komunikasi 

3. Fisik/Motorik 
3.3 / 4.3 Mengenal dan menggunakan anggota tubuh fungsi dan gerakannya untuk 

mengembangkan motorik kasar dan halus 
4. Kognitif 

2.3 Anak berani mencoba sesuatu yang baru dengan menciptakan atau membuat 
telepon/Hp mainan 

5. Bahasa 
3.11 4.11 Anak memahami dan menunjukan kemampuan berbahasa expresif 

(mampu mengungkapkan bahasa secara verbal dan non-verbal) menyebutkan 
alat dan bahan yang digunakan serta berkomunikasi lewat telepon 

6. Seni 
3.15 / 4.15 Anak mampu mengenal dan menunjukan karya dan aktivitas seni dalam  

menciptakan telepon/Hp mainan 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
- Membuat alat komunikasi modern dengan bahan bekas plastic atau bekas susu kaleng 
- Membuat dan menghias telepon mainan 

 
C. PENILAIAN  PEMBELAJARAN 

1. NAM 
1.1 Mengenal Allah melalui ciptaanNya, serta mengucapkan salam ketika saat 

mengangkat telepon 
2. SOSEM 

2.10 Belajar bekerjasama 
3. Fisik/Motorik 

3.3 / 4.3 Menggunakan anggota tubuh, fungsi gerak untuk mengembangkan motoriknya 
4. Kognitif 

2.3 Berani mencoba suatu hal yang baru 
5. Bahasa 

3.11 / 4.11 Memahami dan menunjukan bahasa expresif (verbal dan non-verbal) 
6. Seni 

3.15 / 4.15 Mengenal dan menunjukan aktivitas seni 
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